

**ODPOWIEDŹ  
NA INTERPELACJĘ/ZAPYTANIE RADNEGO**

<b>Data i nr sesji:</b>	<b>Imię i nazwisko Radnego:</b> Tristan Belter
<b>Treść pytania - interpelacji:</b> 1. Czy remont dróg przebiega zgodnie z harmonogramem oraz czy w trakcie realizacji inwestycji wystąpiły jakiegokolwiek znaczące utrudnienia lub niespodziewane zmiany sposobu realizacji budowy?	
<b>Treść odpowiedzi:</b> Realizacja zadania dot. „Przebudowy ulic M. Skłodowskiej-Curie i E. Orzeszkowej w Międzyzdrojach wraz z sieciami” jest realizowana zgodnie z aktualnym harmonogramem rzeczowo-finansowym. Jak przy każdej realizowanej inwestycji wystąpiły utrudnienia, biorąc pod uwagę fakt, że zakres zadania obejmował m.in. przebudowę sieci wodociągowej i sieci kanalizacji sanitarnej. Nie wystąpiły jakiegokolwiek znaczące utrudnienia lub niespodziewane zmiany sposobu realizacji budowy.	
<b>Treść pytania - interpelacji:</b> 2. Kiedy przewidziane jest planowe ukończenie remontu dróg wraz z ich oddaniem do użytku?	
<b>Treść odpowiedzi:</b> Termin umowny zakończenia inwestycji to 13.07.2024 r. Oddanie inwestycji do użytku nastąpi w dniu podpisania protokołu odbioru końcowego robót po zakończeniu czynności odbiorowych. Ze względu na wprowadzenie robót dodatkowych (prace wykraczające poza istniejące zobowiązanie umowne) możliwe jest przedłużenie terminu realizacji robót.	
<b>Treść pytania - interpelacji:</b> 3. Ze względu na znaczne uszkodzenia widoczne na ogrodzeniach niektórych posesji wzdłuż ulicy Marii Skłodowskiej-Curie oraz skargę dotyczącą przeprowadzenia prac przy studzienkach, wskazującą brak przywrócenia stanu z przed remontu oraz fakt, że zasadniczo ulica przy tych posesjach jest już odnowiona, proszę o odpowiedź, w jakim czasie stan ten zostanie przywrócony do zakładanego przez mieszkańców. W ramach przykładów przedstawiam fotografie w załączniku nr 1. Dodam, że uszkodzenia są widoczne m.in. na posesjach o nr domu: 31/2, 33, 31, 27,10A,19,17,9,7.	
Nawierzchnie na prywatnych posesjach są odtwarzane sukcesywnie po skończonych pracach. Wszystkie prace odtworzeniowe na posesjach zostaną ukończone w terminie umownym.	
<b>Treść pytania - interpelacji:</b> 4. Czy stare latarnie z okablowaniem niesionym nad ziemią zostaną usunięte? Na chwilę obecną nic na to nie wskazuje, poza przesłanką montażu nowych lamp z okablowaniem podziemnym, co jednak nie daje pewności.	

Stare latarnie z okablowaniem stanowią własność firmy prywatnej ENEA. Zakres robót nie obejmuje demontażu majątku nie będącego własnością Zamawiającego – Gminy Międzyzdroje.

**Data udzielenia odpowiedzi:**

**Odpowiedź przygotował:**

**Otrzymują:**

**13 czerwiec 2024 r.**

**Katarzyna Kapral  
Inspektor ds. inwestycji**

- 1. Interpelujący**
- 2. Przewodniczący Rady**
- 3. Sekretarz Miasta**
- 4. a/a**

**z up. BURMISTRZA  
ZASTĘPCA BURMISTRZA**  
  
**Beata Kiryluk**